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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

 
ATA DA QUINTA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA SEXAGÉSIMA 
PRIMEIRA LEGISLATURA. 
 

Aos vinte e dois dias do mês de setembro do ano de dois mil e quinze, pelas doze horas, no 

Plenário “Deputado Clóvis Motta”, Palácio “José Augusto”, Sede da Assembleia Legislativa do 

Rio Grande do Norte, sob a Presidência da Excelentíssima Senhora Deputada CRISTIANE DANTAS, 

Secretariada pelos Excelentíssimos Senhores Deputados DISON LISBOA e SOUZA NETO, presentes 

na Casa Excelentíssimos Senhores Deputados ALBERT DICKSON, CARLOS AUGUSTO, CRISTIANE DANTAS, 

DISON LISBOA, EZEQUIEL FERREIRA, FERNANDO MINEIRO, GALENO TORQUATO, GETÚLIO RÊGO, GUSTAVO 

CARVALHO, GUSTAVO FERNANDES, JACÓ JÁCOME, JOSÉ DIAS, KELPS LIMA, MÁRCIA MAIA, NÉLTER QUEIROZ, 

RAIMUNDO FERNANDES, RICARDO MOTTA, SOUZA NETO, TOMBA FARIAS, ausentes Excelentíssimos 

Senhores Deputados ÁLVARO DIAS, GEORGE SOARES(ausência justificada), HERMANO MORAIS(ausência 

justificada), JOSÉ ADÉCIO(ausência justificada) e VIVALDO COSTA; havendo número legal é 

aberta a presente Sessão Extraordinária convocada com o objetivo de proceder a Leitura das 

Razões de Veto Governamental. Por tratar-se de Sessão Extraordinária, não houve Ata a ser 

lida. Do EXPEDIENTE, constou: Ofício nº 288/2015-GE, encaminhando as Razões de Veto Integral 

ao Projeto de Lei Complementar nº 025/2015, que altera a Lei Complementar nº 272, de 3 de 

março de 2004, que institui a Política Estadual do Meio Ambiente para revogar o parágrafo 

segundo do artigo 50, acrescer o artigo 50-A; e Ofício nº 289/2015-GE, encaminhando as Razões 

de Veto Parcial ao Projeto de Lei nº 063/2015, que denomina Lei Governador Cortez Pereira, 

dispõe sobre desenvolvimento sustentável da Carcinicultura no Estado do Rio Grande do Norte 

Grande do Norte. Nada mais havendo a tratar a Presidência encerrou a Sessão anunciando que 

compareceram dezenove Senhores Parlamentares, convocando uma Ordinária, para amanhã, à hora 

Regimental. A presente Ata foi lavrada por Amanda Karla Correia Melo de Castro, matrícula 

203.810-2, ATIV ASS NS-3, que, após lida e aprovada, vai assinada pelos Excelentíssimos 

Senhores Presidente e Secretários.   

Presidente 

1º Secretário       2º Secretário 

ATA DA OCTOGÉSIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA 
SEXAGÉSIMA PRIMEIRA LEGISLATURA. 
 

Aos vinte e três dias do mês de setembro do ano de dois mil e quinze, pelas onze horas, no 

Plenário “Deputado Clóvis Motta”, Palácio “José Augusto”, Sede da Assembleia Legislativa do 

Rio Grande do Norte, sob a Presidência dos Excelentíssimos Senhores Deputado EZEQUIEL 

FERREIRA, GUSTAVO FERNANDES, SOUZA NETO, DISON LISBOA e CRISTIANE DANTAS, 

Secretariada pelos Excelentíssimos Senhores Deputados VIVALDO COSTA e CRISTIANE DANTAS, 

presentes na Casa Excelentíssimos Senhores Deputados, ALBERT DICKSON, CARLOS AUGUSTO, 

CRISTIANE DANTAS, DISON LISBOA, EZEQUIEL FERREIRA, FERNANDO MINEIRO, GALENO TORQUATO, GEORGE 

SOARES, GUSTAVO CARVALHO, GUSTAVO FERNANDES, HERMANO MORAIS, JOSÉ DIAS, KELPS LIMA, MÁRCIA 

MAIA, NÉLTER QUEIROZ, RAIMUNDO FERNANDES, RICARDO MOTTA, SOUZA NETO, TOMBA FARIAS, VIVALDO 

COSTA, ausentes Excelentíssimos Senhores Deputados ÁLVARO DIAS, GETÚLIO RÊGO(ausência 

justificada), JACÓ JÁCOME e JOSÉ ADÉCIO(ausência justificada),  havendo número legal a Sessão 

é aberta com a leitura da ATA da Sessão anterior, tendo sido APROVADA, sem restrições. 

Constaram do EXPEDIENTE: Emenda Substitutiva, da autoria do Deputado KELPS LIMA, que altera 
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o Parágrafo 2º, do Artigo 6º, do Projeto de Lei que trata sobre o Plano Plurianual-PPA 2016-

2019; Requerimento do Deputado GEORGE SOARES, enviando ao Padre Antônio Nunes de Araújo, 

moção de aplauso pelo transcurso de seu aniversário; Requerimento do Deputado HERMANO MORAIS, 

encaminhando ao Senhor Ronaldo Tavares da Silva moção de congratulações, pelos trinta anos 

como militante dos movimentos sociais pelas pessoas com deficiência; dois Requerimentos do 

Deputado DISON LISBOA, encaminhando aos familiares da Senhora Balbina Pedro da Silva e do 

Senhor Lázaro Neves de Menezes, votos de pêsames pelos seus falecimentos; dois Requerimentos 

da Deputada MÁRCIA MAIA, solicitando à Secretaria de Recursos Hídricos a perfuração e 

instalação de poços tubulares nos Distritos de Tabocas, Retiro e Itapacurá, no Município de 

Espírito Santo; e propondo à Prefeitura de Espírito Santo, que se habilite junto à Secretaria 

de Direitos Humanos da Presidência da República, para que o Município receba por meio do 

Programa Equipagem de Conselhos Tutelares, o kit cujo objetivo é garantir aos Conselhos as 

condições básicas mínimas para o atendimento às crianças e os adolescentes; dois 

Requerimentos do Deputado NÉLTER QUEIROZ, sugerindo ao Departamento Nacional de Obras Contra 

as Secas(DNOCS) a manutenção das estruturas físicas, interna e externa da parede; bem como o 

desassoreamento do Açude Gargalheiras, em Acari; dois Requerimentos do Deputado RICARDO 

MOTTA, solicitando à Secretaria de Recursos Hídricos a perfuração e instalação de seis poços 

tubulares, para as Comunidades de Riacho Fechado, Gregório, Pau d’Arco, Salgadinho e Feijão, 

todos no Município de Cruzeta; e propondo ao Departamento de Estradas e Rodagens(DER), a 

recuperação geral da RN-093, no trecho que liga Sítio Novo a Lagoa de Velhos; três 

Requerimentos do Deputado GUSTAVO CARVALHO, reivindicando ao Departamento de Estradas e 

Rodagens(DER) a realização do serviço tapa-buracos na RN-093, no trecho que liga Tangará a 

Sítio Novo; a pavimentação asfáltica da RN-093, no trecho que liga Sítio Novo a Lagoa de 

Velhos; e sugerindo à Companhia de Águas e Esgotos do Rio Grande do Norte(CAERN), reparos no 

sistema adutor da Serra da Tapuia, no Município de Sítio Novo; quatro Requerimentos do 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA, solicitando à Secretaria da Defesa Social a construção de um 

posto policial, no Município de Nova Cruz; propondo à Companhia de Águas e Esgotos do Rio 

Grande do Norte(CAERN), a conclusão do saneamento básico no Município de Nova Cruz; 

reivindicando ao Departamento de Estradas e Rodagens(DER), o recapeamento asfáltico da RN-012 

a BR-110, no trecho que liga Areia Branca a Ponta do Mel; e sugerindo a realização de uma 

Audiência Pública, no dia quinze de outubro do corrente ano, para debater sobre a seca que 

atinge os criadores e produtores do Rio Grande do Norte, durante a realização da Festa do 

Boi, no Parque Aristófanes Fernandes; quatro Requerimentos do Deputado KELPS LIMA, 

solicitando às Secretarias: de Recursos Hídricos, a perfuração e instalação de um poço 

artesiano na Comunidade de Guariba, em Goianinha; da Defesa Social, a disponibilização de 

médico legista para o ITEP de Caicó; sugerindo à Companhia de Águas e Esgotos do Rio Grande 

do Norte(CAERN), a inclusão do Município de Patu no Projeto SANEAR/RN; e propondo à Companhia 

Geral da Polícia Militar, que seja tornada independente a 2ª Companhia da Polícia Militar, no 

Município de Areia Branca; seis Requerimentos do Deputado ALBERT DICKSON, solicitando às 

Secretarias Municipais: de Serviços Urbanos, a restauração da Praça Central de Neópolis, 

nesta Capital; de Obras e Viação, a operação tapa-buracos na Rua Pai Celestial, em Felipe 

Camarão, e o calçamento da Rua Tubarão Bairro Pajuçara, em Natal; propondo à Companhia 

energética do Rio Grande do Norte(COSERN), a iluminação da Rua Pedrinho Bezerra, em Felipe 

Camarão, e da Rua Serra Bujari, Bairro Vale do Pitimbu, nesta Capital; e sugerindo ao 

Departamento Nacional de Infraestrutura e Transportes(DNIT), o recapeamento asfáltico da BR-

226, no trecho que liga Tangará a Santa Cruz. Havendo ORADORES INSCRITOS, com a palavra a 
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Deputada MÁRCIA MAIA fez um breve relato sobre o paradesporto e convidou a todos para 

participarem de uma Audiência Pública, no dia seguinte, às nove horas e trinta minutos, para 

debater sobre o esporte como ferramenta de inclusão social. Ressaltou ainda que o evento 

acontece em meio as grandes conquistas do Rio Grande do Norte no cenário paraolímpico, com a 

participação no Parapan-americano e na mesma semana em que é comemorado o Dia Nacional de 

Luta da Pessoa com Deficiência. A parlamentar fez seu discurso por escrito, o qual se 

encontra anexado nesta Ata, na íntegra. O Deputado KELPS LIMA iniciou seu pronunciamento 

relatando sobre a possibilidade de alteração de impostos no Rio Grande do Norte, com o 

objetivo de aumentar a arrecadação; portanto, manifestou o interesse em apresentar um pacote 

de sugestões ao Governo do Estado. Enalteceu ainda que o Governador Robinson Faria estuda 

rever taxas que irão aumentar o preço de produtos como o pão, arroz e a gasolina, 

simplesmente repassando a conta para o cidadão norte-rio-grandense. Em aparte, o Deputado 

GUSTAVO FERNANDES também comentou o possível aumento das taxas e tributos e disse que a 

decisão contribui com o pacote de sugestões ao Governo; e reforçou o pedido pela 

regulamentação da Lei do Turismo, que foi criada exatamente com o propósito de desenvolver a 

geração de emprego e renda para o Rio Grande do Norte. O Orador finalizou, externando seu 

entendimento com relação aos cortes efetuados pelo Executivo Estadual a fim de redefinir a 

máquina pública, criando mecanismos para ampliar a arrecadação do Estado sem passar pelo 

aumento dos tributos, para o enfrentamento da grave crise econômica do Estado e do Brasil. O 

Deputado FERNANDO MINEIRO fez uso da palavra para reportar-se sobre a retomada da “Estrada da 

Produção”, que liga os Municípios de Tenente Laurentino Cruz e São Tomé.  Afirmou que o tema 

voltou a ser discutido entre os Deputados Estaduais e uma Comissão formada por Vereadores das 

Regiões do Potengi e Seridó, na manhã desta quarta-feira. Na reunião os representantes das 

Câmaras Municipais solicitaram que os Deputados disponibilizassem parte das Emendas 

Individuais para destinar recursos a esta obra, que considera de fundamental importância para 

o desenvolvimento do Estado do Rio Grande do Norte. Ressaltou também, que o Governo do Estado 

vai encaminhar à esta Casa Projetos que trata da adequação e de ajustes fiscais como está 

sendo trabalhado em todas as unidades da Federação; inclusive os Estados do Rio Grande do 

Sul, Sergipe, Minas Gerais e Alagoas já aprovaram. E finalizou seu pronunciamento dizendo que 

o debate sobre Projetos de Governo deve ser aprofundado e que o papel da Assembleia será o de 

ampliar, convidando as instituições tanto trabalhadores, quanto de empresários, a fim de se 

discutir as melhores soluções para o Estado. Com a palavra o Deputado HERMANO MORAIS teceu 

considerações a respeito da proposta do Governo em majorar impostos, visando equacionar a 

situação financeira do Estado, em detrimento do contribuinte como vem fazendo o Governo 

Federal. O Parlamentar destacou também que diante da crise econômica enfrentada pelo Estado, 

um fator que certamente poderá trazer um momento novo de expectativa, será a conquista do HUB 

da LATAM. Afirmando que será um gerador de emprego e renda no Rio Grande do Norte e que, de 

acordo com o relatório apresentado pela Presidente da TAM, Cláudia Sender, tem um dos 

melhores índices de desempenho perante os Estados de Pernambuco e Ceará. Finalizando, o 

Orador enalteceu as vantagens que o Estado oferece, citando como exemplo: a localização 

estratégica, proximidade com a África e Europa, aeroporto moderno e bem avaliado, Estado 

produtor de petróleo e de querosene de aviação, além do Projeto de implantação do Veículo 

Leve sobre Trilhos(VLT). Pela Ordem, o Deputado NÉLTER QUEIROZ registrou a participação da 

Comissão da “Estrada da Produção”, em uma reunião hoje pela manhã no Gabinete da Presidência 

da Assembleia, para trata da RN-203 que liga São Tomé, Cerro Corá, Lagoa Nova e Tenente 

Laurentino. Acrescentou ainda, que os Deputados presentes na reunião GUSTAVO CARVALHO, 
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FERNANDO MINEIRO, GALENO TORQUATO e NÉLTER QUEIROZ que ao lado do Presidente EZEQUIEL 

FERREIRA, garantiram a destinação de parte de suas Emendas para a conclusão da referida 

estrada. Solidarizaram-se com a iniciativa do Colega Deputado, em apartes, os Deputados 

HERMANO MORAIS e KELPS LIMA, registrando o compromisso de colocar Emendas próprias, 

colaborando com a realização de obra tão importante para as Regiões Potengi e Seridó, e para 

o desenvolvimento econômico do Estado. O Orador finalizou, propondo uma parceria da 

Assembleia Legislativa com o Governo do Estado, na forma de destinação de Emendas 

Parlamentares, para que seja retomada e concluída essa estrada que abrange quinze Municípios 

do Estado, e de grande importância para o desenvolvimento econômico e turístico do Rio Grande 

do Norte. Anunciada a ORDEM DO DIA: não houve proposição a apresentar nem matérias a 

deliberar. Facultada a palavra às LIDERANÇAS, a Deputada MÁRCIA MAIA cobrou do Governo do 

Estado a regulamentação do Programa Bolsa-atleta, que visa garantir apoio financeiro à 

atletas e paratletas, em valor a ser estipulado pelo Governo. Enfatizou ainda que o 

mencionado Programa já foi tema de uma Audiência Pública e, que pretende continuar insistindo 

pela regulamentação, até que a Lei seja posta em prática; alegando ser preciso que o Programa 

esteja incluído na Lei Orçamentária Anual(LOA); e os Deputados destinem Emendas para o 

Programa ser posto em prática. Finalizando, a Deputada registrou que foi convidada pelo 

Governador do Estado e sua equipe, para participar de uma reunião com o objetivo de discutir 

a pauta fiscal que será apresentada brevemente. Entretanto, ponderou que foi convidada como, 

Presidente da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, e “não por fazer parte da base 

aliada do Governo”. Finalizou convidando a todos para participarem da Audiência Pública, no 

dia seguinte, às nove horas, no Plenarinho desta Casa Legislativa. O Deputado GEORGE SOARES 

inicialmente apresentou justificativa de Requerimento da sua autoria, encaminhando moção de 

congratulações ao Padre Antônio Nunes de Araújo, pelo transcurso de seu aniversário. Em 

seguida, discorreu sobre a viagem realizada a Capital Federal, acompanhado do Presidente da 

Organização das Cooperativas Brasileiras(OCB), Roberto Coelho, onde participou de Seminário 

sobre energias renováveis. Disse ainda que continua conversando com as autoridades para que a 

energia renovável seja uma alternativa sócio econômica para o homem do campo, principalmente 

àquele que não tem mais condição física nem financeira para continuar trabalhando. 

Entretanto, enfatizou que pretende usar o seu mandato para buscar mais incentivos para o 

setor, justificando que o Estado do Rio Grande do Norte tem os melhores ventos da América 

Latina, sol em potencial e além disso, o maior tempo de sol de todo o mundo. E por fim, 

informou que a Câmara dos Deputados vai criar uma Frente Parlamentar em defesa das energias 

renováveis; portanto, pretende apresentar proposta de criação de uma Frente Semelhante na 

Assembleia Legislativa do Rio Grande do Norte. Facultada a palavra às Comunicações 

PARLAMENTARES, não houve pronunciamentos. Permanecendo a pauta anunciada na Sessão 

anterior,  a Presidência também anunciou para a próxima Sessão, as seguintes proposituras: 

Requerimento nº 1966/2015, do Deputado RICARDO MOTTA, sugerindo a realização de uma Sessão 

Solene em comemoração ao Dia do Aviador; Requerimento nº 1961/2015, da autoria do Deputado 

SOUZA NETO, propondo a realização de uma Sessão Solene em homenagem aos oitenta anos do 

jornal “A Ordem”; e Mensagem nº 028/2015, que institui a Gratificação de Atividade 

Profissional(GAP) em substituição a até então existente Gratificação de Plantão de Perícia 

Criminal(GPPC), no âmbito do Instituto Técnico e Científico de Polícia(ITEP). Nada mais 

havendo a tratar a Presidência encerrou a Sessão anunciando que compareceram vinte Senhores 

Parlamentares, convocando Outra Ordinária, para amanhã, à hora Regimental. A presente Ata foi 

lavrada por Nodje Lafaiete Diógenes, Analista Legislativo, matrícula 90.100-8, e Francisca 
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Elizabete Xavier Freire, Analista Legislativo, matrícula 67.048-0, que, após lida e aprovada, 

vai assinada pelos Excelentíssimos Senhores Presidente e Secretários.   

 

Presidente 

 

1º Secretário       2º Secretário 

 

Atas lidas na Sessão Ordinária do dia: 30.09.2015. 
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ATOS ADMINISTRATIVOS 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

MESA DIRETORA 
 

 ATO Nº 2679, de 2015 
DA MESA 

 
 

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, 

no uso das atribuições que lhe confere o art. 52 da Resolução nº 46/90, de 14 de dezembro de 

1990(Regimento Interno) consolidado por determinação da Resolução nº 010/2003, de 29 de julho 

de 2003 e promulgado pelo Ato da Mesa nº 468/03, de 29 de julho de 2003, tendo em vista do 

que consta no Processo nº 517/2015, 

 

R E S O L V E: 

 

CONCEDER ao Deputado GUSTAVO CARVALHO, ajuda de custo no valor de R$ 

2.009,80 (dois mil, e nove reais e oitenta centavos) para tratar de projetos a serem 

implantados para o mandato Parlamentar, em Brasília/DF, no período de 29 de setembro a 01 de 

outubro de 2015, de acordo com o art. 52 da Resolução nº 46/90, de 14 de dezembro de 1990 

(Regimento Interno) consolidado por determinação da Resolução nº 010/2003, de 29 de julho de 

2003 e promulgado pelo Ato da Mesa nº 468/03, de 29 de julho de 2003, 

 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio “JOSÉ 

AUGUSTO”, em Natal, 30 de setembro de 2015. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA – Presidente 
 
Deputado GUSTAVO CARVALHO – 1º Vice-Presidente  
 
Deputado JOSÉ ADÉCIO – 2º Vice – Presidente 
 
Deputado GALENO TORQUATO - 1º Secretário 
 
Deputado HERMANO MORAES – 2º Secretário 
 
Deputado GEORGE SOARES - 3º Secretário 
 
Deputado CARLOS AUGUSTO - 4º Secretário 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

SECRETARIA ADMINISTRATIVA 
 

P O R T A R I A  Nº 390/2015 – SAD 

 

A SECRETÁRIA ADMINISTRATIVA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO 

RIO GRANDE DO NORTE, a Senhora Maria Dulcinéa Limeira Brandão, no uso das atribuições que 

lhe são conferidas pela Resolução n° 050, de 27 de novembro de 2012, que dispõe sobre a 

organização administrativa da ALRN e nomeada pelo Ato da Mesa n° 623, de 02 de fevereiro de 

2015, publicado no Diário Oficial do Estado, edição nº 13.372, de 05 de fevereiro de 2015. 

  

Considerando a necessidade de agregar melhorias aos serviços da Gerência de 

Serviços Técnicos desta Casa Legislativa. 

 

R E S O L V E: 

 

Art. 1º - Lotar o servidor JANDUI GONÇALVES MAIA, matrícula nº 2849-5, 

Analista Legislativo, do Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande 

do Norte, na Gerência de Serviços Técnicos desta Casa Legislativa.  

 

Art. 2º - Autorizar a Coordenadoria de Recursos Humanos – CRH, às 

providências necessárias ao cumprimento desta Portaria. 

 

Art. 3º - Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação. 

 

PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE. 

 

Gabinete da Secretaria Administrativa da Assembleia Legislativa do Estado 

do Rio Grande do Norte, Palácio “JOSÉ AUGUSTO”, em Natal, 28 de setembro de 2015. 

 

MARIA DULCINÉA LIMEIRA BRANDÃO 
SECRETÁRIA ADMINISTRATIVA 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

SECRETARIA ADMINISTRATIVA 
 
 

P O R T A R I A  Nº 391/2015 – SAD 

 

A SECRETÁRIA ADMINISTRATIVA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO 

RIO GRANDE DO NORTE, a Senhora Maria Dulcinéa Limeira Brandão, no uso das atribuições que 

lhe são conferidas pela Resolução n° 050, de 27 de novembro de 2012, que dispõe sobre a 

organização administrativa da ALRN e nomeada pelo Ato da Mesa n° 623, de 02 de fevereiro de 

2015, publicado no Diário Oficial do Estado, edição nº 13.372, de 05 de fevereiro de 2015. 

 

Considerando o deslocamento da equipe da Coordenadoria de Comunicação 

Social, que irá realizar entrevista com a comunidade do município de Areia Branca/RN, que foi 

beneficiada com a 23ª Edição do Projeto Assembleia Cidadã, nos dias 16 e 17/09/2015, conforme 

Memorando nº 63/2015. 

 

Considerando que o deslocamento dos servidores será no dia 29/09/2015. 

 

R E S O L V E: 

 

Art. 1º. Conceder ao servidor JOÃO GILBERTO DE MORAES SOBRINHO, CPF nº 

***.501.664-**, matrícula nº 202.899-9, do Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa do 

Estado do Rio Grande do Norte, ½ (meia) diária no valor de R$ 40,00 (quarenta reais), 

destinada a despesa com alimentação, no dia 29/09/2015. 

 

Art. 2º.  Autorizar a Coordenadoria de Execução Financeira e Orçamentária – 

CEFO, às providências necessárias ao cumprimento desta Portaria. 

 

PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE. 

 

Gabinete da Secretaria Administrativa da Assembleia Legislativa do Estado 

do Rio Grande do Norte, Palácio “JOSÉ AUGUSTO”, em Natal, 29 de setembro de 2015. 

 

MARIA DULCINÉA LIMEIRA BRANDÃO 
SECRETÁRIA ADMINISTRATIVA 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

SECRETARIA ADMINISTRATIVA 
 
 

P O R T A R I A  Nº 393/2015 – SAD 

 

A SECRETÁRIA ADMINISTRATIVA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO 

RIO GRANDE DO NORTE, a Senhora Maria Dulcinéa Limeira Brandão, no uso das atribuições que 

lhe são conferidas pela Resolução n° 050, de 27 de novembro de 2012, que dispõe sobre a 

organização administrativa da ALRN e nomeada pelo Ato da Mesa n° 623, de 02 de fevereiro de 

2015, publicado no Diário Oficial do Estado, edição nº 13.372, de 05 de fevereiro de 2015. 

 

Considerando o deslocamento dos servidores para compor a segurança do 

Presidente desta Casa, que foi participar da Convecção Política da Região Oeste, no município 

de Pau dos Ferros/RN, conforme Memorando n° 130/15. 

 

R E S O L V E: 

 

Art. 1º. Conceder aos servidores relacionados no Anexo I, parte integrante 

desta Portaria, pertencentes ao quadro de pessoal da Polícia Militar do Estado do Rio Grande 

do Norte – PM/RN, à disposição desta Casa Legislativa, 2 e ¹/² (duas e meia) diárias, 

destinadas a despesas com alimentação e hospedagem, no período de 25 a 27/09/2015. 

 

Art. 2º.  Autorizar a Coordenadoria de Execução Financeira e Orçamentária – 

CEFO, às providências necessárias ao cumprimento desta Portaria. 

 

PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE. 

 

Gabinete da Secretaria Administrativa da Assembleia Legislativa do Estado 

do Rio Grande do Norte, Palácio “JOSÉ AUGUSTO”, em Natal, 29 de setembro de 2015. 

 

MARIA DULCINÉA LIMEIRA BRANDÃO 
SECRETÁRIA ADMINISTRATIVA 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

SECRETARIA ADMINISTRATIVA 
 

ANEXO I  

P O R T A R I A  Nº 393/2015 – SAD  

 
 

Nº NOME MATRICULA CPF/MF Nº QUANTIDADE 
VALOR 

UNITÁRIO 
R$ 

VALOR 
TOTAL R$ 

1 ARENILSON DE SOUSA LULA 164.022-4 ***. 685.474-** 
 

2 e ¹/² 80,00 200,00

2 DANIEL ARAÚJO DE LIMA 112.210-0 ***. 858.024-** 
 

2 e ¹/² 86,66 216,65

3 ERIVALDO BEZERRA DE LIMA 111.800-5 ***. 492.724-** 
 

2 e ¹/² 80,00 200,00

4 FRANCISCO ADEMILDO DA SILVA 200.315-5 ***. 661.724-** 
 

2 e ¹/² 80,00 200,00

5 RICARDO RIBEIRO DE SOUSA 152.633-2 ***.852.934-** 2 e ¹/² 
100,00 250,00
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

SECRETARIA ADMINISTRATIVA 
 
 

P O R T A R I A  Nº 394/2015 – SAD 

 

A SECRETÁRIA ADMINISTRATIVA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO 

RIO GRANDE DO NORTE, a Senhora Maria Dulcinéa Limeira Brandão, no uso das atribuições que 

lhe são conferidas pela Resolução n° 050, de 27 de novembro de 2012, que dispõe sobre a 

organização administrativa da ALRN e nomeada pelo Ato da Mesa n° 623, de 02 de fevereiro de 

2015, publicado no Diário Oficial do Estado, edição nº 13.372, de 05 de fevereiro de 2015. 

 

Considerando o deslocamento do servidor, que irá realizar registros 

fotográficos para acompanhamento e divulgação das obras da adutora no município de Currais 

Novos/RN, no dia 30/09/2015, conforme Memorando nº 64/2015. 

 

R E S O L V E: 

 

Art. 1º. Conceder ao servidor JOÃO GILBERTO DE MORAES SOBRINHO, CPF nº 

***.501.664-**, matrícula nº 202.899-9, do Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa do 

Estado do Rio Grande do Norte, ½ (meia) diária no valor de R$ 40,00 (quarenta reais), 

destinada a despesa com alimentação, no dia 30/09/2015. 

 

Art. 2º.  Autorizar a Coordenadoria de Execução Financeira e Orçamentária – 

CEFO, às providências necessárias ao cumprimento desta Portaria. 

 

PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE. 

 

Gabinete da Secretaria Administrativa da Assembleia Legislativa do Estado 

do Rio Grande do Norte, Palácio “JOSÉ AUGUSTO”, em Natal, 29 de setembro de 2015. 

 

MARIA DULCINÉA LIMEIRA BRANDÃO 
SECRETÁRIA ADMINISTRATIVA 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

SECRETARIA ADMINISTRATIVA 
 
 

P O R T A R I A  Nº 395/2015 – SAD 

 

A SECRETÁRIA ADMINISTRATIVA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO 

RIO GRANDE DO NORTE, a Senhora Maria Dulcinéa Limeira Brandão, no uso das atribuições que 

lhe são conferidas pela Resolução n° 050, de 27 de novembro de 2012, que dispõe sobre a 

organização administrativa da ALRN e nomeada pelo Ato da Mesa n° 623, de 02 de fevereiro de 

2015, publicado no Diário Oficial do Estado, edição nº 13.372, de 05 de fevereiro de 2015. 

 

Considerando o deslocamento da servidora, que participou de Reunião da 

Frente Parlamentar de Mobilização Nacional Pró-Criança e Adolescentes, no dia 17/09/2015, em 

Brasília/DF, conforme Memorando n° 035/2015-GDMM. 

 

R E S O L V E: 

 

Art. 1º. Conceder a servidora MARLENE RAMALHO DE CASTRO MACEDO, 

matrícula nº 201.873-0, CPF/MF nº ***.534.224-**, do Quadro de Pessoal da Assembleia 

Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, 1 e ¹/² (uma e meia) diária no valor unitário 

de R$ 186,49 (cento e oitenta e seis reais e quarenta e nove centavos), totalizando o valor 

de R$ 279,73 (duzentos e setenta e nove reais e setenta e três centavos), destinada a 

despesas com alimentação e hospedagem, nos dias 16 e 17/09/2015.                                         

 

Art. 2º.  Autorizar a Coordenadoria de Execução Financeira e Orçamentária – 

CEFO, às providências necessárias ao cumprimento desta Portaria. 

 

PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE. 

 

Gabinete da Secretaria Administrativa da Assembleia Legislativa do Estado 

do Rio Grande do Norte, Palácio “JOSÉ AUGUSTO”, em Natal, 29 de setembro de 2015. 

 

MARIA DULCINÉA LIMEIRA BRANDÃO 
SECRETÁRIA ADMINISTRATIVA 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

SECRETARIA ADMINISTRATIVA 
 
 

P O R T A R I A  Nº 396/2015 – SAD 

 

A SECRETÁRIA ADMINISTRATIVA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO 

RIO GRANDE DO NORTE, a Senhora Maria Dulcinéa Limeira Brandão, no uso das atribuições que 

lhe são conferidas pela Resolução n° 050, de 27 de novembro de 2012, que dispõe sobre a 

organização administrativa da ALRN e nomeada pelo Ato da Mesa n° 623, de 02 de fevereiro de 

2015, publicado no Diário Oficial do Estado, edição nº 13.372, de 05 de fevereiro de 2015. 

 

Considerando o requerimento do servidor solicitando averbação de tempo de 

serviço privado, datado de 11/08/2015; 

 

Considerando os pareceres favoráveis da Procuradoria Administrativa e 

Procuradoria Geral, desta Casa Legislativa, conforme consta no Processo Administrativo nº. 

1368/2015. 

 

R E S O L V E: 

     

Art. 1º - Conceder ao servidor MARCONDE DE MORAIS MIRANDA, matrícula nº 

67.013-8, Técnico Legislativo, do Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa do Estado do 

Rio Grande do Norte, averbação de 681 (seiscentos e oitenta e um) dias de tempo de serviço 

privado, prestados a Cícero Gabriel Rodrigues CIA, período aquisitivo de 01/07/1976 a 

08/03/1978, Itapetinga Agro Industrial S/A, período aquisitivo de 10/06/1980 a 18/06/1980 e J 

Pereira e CIA LTDA, período aquisitivo de 02/02/1981 a 31/03/1981, para fins de aposentadoria 

e disponibilidade. 

 

Art. 2º - Encaminhar à Coordenadoria de Recursos Humanos – CRH, para as 

devidas anotações e providências necessárias ao cumprimento desta Portaria. 

 

Art. 3º - Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação. 

 

PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE. 

 

Gabinete da Secretaria Administrativa da Assembleia Legislativa do Estado 

do Rio Grande do Norte, Palácio “JOSÉ AUGUSTO”, em Natal, 30 de setembro de 2015. 

 

MARIA DULCINÉA LIMEIRA BRANDÃO 
SECRETÁRIA ADMINISTRATIVA 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

SECRETARIA ADMINISTRATIVA 
 
 

P O R T A R I A  Nº 397/2015 – SAD 

 

A SECRETÁRIA ADMINISTRATIVA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO 

RIO GRANDE DO NORTE, a Senhora Maria Dulcinéa Limeira Brandão, no uso das atribuições que 

lhe são conferidas pela Resolução n° 050, de 27 de novembro de 2012, que dispõe sobre a 

organização administrativa da ALRN e nomeada pelo Ato da Mesa n° 623, de 02 de fevereiro de 

2015, publicado no Diário Oficial do Estado, edição nº 13.372, de 05 de fevereiro de 2015. 

 

Considerando o requerimento do servidor solicitando conversão de licença 

prêmio, datado de 07/08/2015; 

 

Considerando os pareceres favoráveis emitidos pela Procuradoria 

Administrativa e Procuradoria Geral desta Casa, conforme consta no Processo Administrativo 

nº. 1357/2015. 

 

R E S O L V E: 

     

Art. 1º - Conceder ao servidor FERNANDO ALEXANDRE DO NASCIMENTO, 

matrícula nº 066.608-4, Técnico Legislativo, do Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa 

do Estado do Rio Grande do Norte, conversão de 03 (três) períodos de Licença Prêmio não 

gozada em tempo de serviço, com direito a 09 (nove) meses de conversão, contados em dobro, 

totalizando 18 (dezoito) meses para fins de aposentadoria e disponibilidade, referente aos 

períodos aquisitivos de 01/10/1980 a 01/10/1985, 01/10/1985 a 01/10/1990 e 01/10/1990 a 

01/10/1995, nos termos do art. 102, da Lei Complementar nº 122/94, de 30 de junho de 1994, e 

Emenda Constitucional nº 20, 15 de dezembro de 1998. 

 

Art. 2º - Encaminhar à Coordenadoria de Recursos Humanos – CRH, para as 

devidas anotações e providências necessárias ao cumprimento desta Portaria. 

 

Art. 3º - Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação. 

 

PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE. 

 

Gabinete da Secretaria Administrativa da Assembleia Legislativa do Estado 

do Rio Grande do Norte, Palácio “JOSÉ AUGUSTO”, em Natal, 30 de setembro de 2015. 

 

MARIA DULCINÉA LIMEIRA BRANDÃO 
SECRETÁRIA ADMINISTRATIVA 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

SECRETARIA ADMINISTRATIVA 
 
 

P O R T A R I A  Nº 398/2015 – SAD 

 

A SECRETÁRIA ADMINISTRATIVA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO 

RIO GRANDE DO NORTE, a Senhora Maria Dulcinéa Limeira Brandão, no uso das atribuições que 

lhe são conferidas pela Resolução n° 050, de 27 de novembro de 2012, que dispõe sobre a 

organização administrativa da ALRN e nomeada pelo Ato da Mesa n° 623, de 02 de fevereiro de 

2015, publicado no Diário Oficial do Estado, edição nº 13.372, de 05 de fevereiro de 2015. 

 

Considerando o requerimento do servidor solicitando afastamento para 

estudo, datado de 04/08/2015; 

 

Considerando os pareceres favoráveis da Procuradoria Administrativa e 

Procuradoria Geral desta Casa, conforme consta no Processo Administrativo nº. 1449/2015. 

 

R E S O L V E: 

     

Art. 1º - Conceder ao servidor GUTEMBERG DO AMARAL GURGEL, matrícula nº 

069.992-6, Analista Legislativo, do Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa do Estado do 

Rio Grande do Norte, 03 (três) meses de afastamento para estudo, referente aos meses 

setembro, outubro e novembro, nos termos art. 110, da Lei Complementar 122/94. 

 

Art. 2º - Encaminhar à Coordenadoria de Recursos Humanos – CRH, para as 

devidas anotações e providências necessárias ao cumprimento desta Portaria. 

 

Art. 3º - Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação, 

retroagindo seus efeitos a 01/09/2015. 

 

PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE. 

 

Gabinete da Secretaria Administrativa da Assembleia Legislativa do Estado 

do Rio Grande do Norte, Palácio “JOSÉ AUGUSTO”, em Natal, 30 de setembro de 2015. 

 

MARIA DULCINÉA LIMEIRA BRANDÃO 
SECRETÁRIA ADMINISTRATIVA 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

SECRETARIA ADMINISTRATIVA 
 
 

P O R T A R I A  Nº 399/2015 – SAD 

 

A SECRETÁRIA ADMINISTRATIVA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO 

RIO GRANDE DO NORTE, a Senhora Maria Dulcinéa Limeira Brandão, no uso das atribuições que 

lhe são conferidas pela Resolução n° 050, de 27 de novembro de 2012, que dispõe sobre a 

organização administrativa da ALRN e nomeada pelo Ato da Mesa n° 623, de 02 de fevereiro de 

2015, publicado no Diário Oficial do Estado, edição nº 13.372, de 05 de fevereiro de 2015. 

 

Considerando o requerimento do servidor, solicitando a concessão da 

Gratificação de Especialização, datado de 25/08/2015; 

 

Considerando os pareceres favoráveis emitidos pela Comissão de Avaliação de 

Desempenho Funcional e Procuradoria Geral desta Casa, conforme consta no Processo 

Administrativo nº. 1450/2015. 

 

R E S O L V E: 

     

Art. 1º - Conceder ao servidor ANTÔNIO ALFREDO DA SILVA, matrícula nº 

066.610-6, Técnico Legislativo, do Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa do Estado do 

Rio Grande do Norte, Gratificação de Especialização, no percentual de 10%, nos termos da 

Resolução nº 020/2001, § 4º, de 22 de novembro de 2001, com nova redação pela Resolução 

001/2011 e mantida pelo art. 25, da Resolução 051/2012, retroagindo seus efeitos a data do 

Requerimento. 

 

Art. 2º - Encaminhar à Coordenadoria de Recursos Humanos – CRH, para 

elaboração dos cálculos, em seguida à Coordenadoria de Execução Financeira e Orçamentária – 

CEFO, para informar a disponibilidade financeira e orçamentária e demais providências 

necessárias ao cumprimento desta Portaria. 

 

PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE. 

 

Gabinete da Secretaria Administrativa da Assembleia Legislativa do Estado 

do Rio Grande do Norte, Palácio “JOSÉ AUGUSTO”, em Natal, 30 de setembro de 2015. 

 

MARIA DULCINÉA LIMEIRA BRANDÃO 
SECRETÁRIA ADMINISTRATIVA 
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P O R T A R I A  Nº 400/2015 – SAD 

 

A SECRETÁRIA ADMINISTRATIVA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO 

RIO GRANDE DO NORTE, a Senhora Maria Dulcinéa Limeira Brandão, no uso das atribuições que 

lhe são conferidas pela Resolução n° 050, de 27 de novembro de 2012, que dispõe sobre a 

organização administrativa da ALRN e nomeada pelo Ato da Mesa n° 623, de 02 de fevereiro de 

2015, publicado no Diário Oficial do Estado, edição nº 13.372, de 05 de fevereiro de 2015. 

 

Considerando a solicitação de lotação de servidor através do Memorando n° 

039-2015-GDJA, de 20 de maio de 2015; 

 

Considerando que a servidora está cedida a esta Casa, nos termos do 

Convênio de Cooperação Técnica e Administrativa, celebrado entre Prefeitura Municipal de 

Taipu e a Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, com vigência de 04/05/2015 

à 04/05/2017.  

 

R E S O L V E: 

 

Art. 1º - Lotar a servidora LILIANNY BEZERRA CRUZ MEDEIROS PACHECO, 

matrícula nº 00479, do Quadro de Pessoal da Prefeitura Municipal de Taipu, à disposição desta 

Casa, no Gabinete Parlamentar do Deputado José Adécio. 

 

Art. 2º - Autorizar a Coordenadoria de Recursos Humanos – CRH, às 

providências necessárias ao cumprimento desta Portaria. 

 

Art. 3º - Esta Portaria tem efeito retroativo à data da solicitação, 

revogadas as disposições em contrário. 

 

PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE. 

 

Gabinete da Secretaria Administrativa da Assembleia Legislativa do Estado 

do Rio Grande do Norte, Palácio “JOSÉ AUGUSTO”, em Natal, 30 de setembro de 2015. 

 

MARIA DULCINÉA LIMEIRA BRANDÃO 
SECRETÁRIA ADMINISTRATIVA 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

 

ATO HOMOLOGATÓRIO 2015 

 

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO 

NORTE, no uso das suas atribuições legais, HOMOLOGA todos os termos da inexigibilidade de 

licitação constante do Processo Nº. 1476/2015, tudo fulcrado no que dispõe a Lei Nº. 

8.666/93, com suas alterações posteriores. 

 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio “JOSÉ 

AUGUSTO”, em Natal, 22 de setembro de 2015. 

 
Deputado EZEQUIEL FERREIRA 

Presidente 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ATO HOMOLOGATÓRIO 2015 

 

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO 

NORTE, no uso das suas atribuições legais, HOMOLOGA todos os termos de inexigibilidade de 

licitação constante do Processo Nº. 1581/2015, tudo fulcrado no que dispõe o art. 25, III da 

Lei Nº. 8.666/93, com suas alterações posteriores. 

 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio “JOSÉ 

AUGUSTO”, em Natal, 25 de setembro de 2015. 

 
Deputado EZEQUIEL FERREIRA 

Presidente 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 
FUNDAÇÃO DJALMA MARINHO 

 
 

EXTRATO DO CONTRATO Nº 005/2015 - FDM, PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇO DE FORNECIMENTO DE 
JORNAIS. 
  

PROCESSO: 085/2015 

CONTRATANTES: Fundação Djalma Marinho e SEC/NATAL Distribuidora de Jornais e Publicações 

LTDA.  

OBJETIVO: Prestação de serviço de fornecimento diário dos seguintes jornais em material 

impresso: Tribuna do Norte, Diário Oficial do Estado (D.O/RN) e semanalmente da Revista Veja. 

FUNDAMENTAÇÃO: Art. 24, II da Lei 8.666/93 e suas posteriores alterações. 

VALOR GLOBAL: 5.010,00 (cinco mil e dez reais) 

VIGÊNCIA: 05 de Outubro de 2015 a 31 de Dezembro de 2016. 

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 01.201 – 21490 – 3.3.90.39 – 100.  

Fundação Djalma Marinho, em Natal, 25 de Setembro de 2015.  

Testemunhas: Priscila da Escóssia Pegado Silva Monteiro CPF: 009.564.394-03. 

             Bruna de Medeiros Soares CPF: 055.775.644-84. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


